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Není mnoho takových lidí, kteří by iezdili
na valnou většinu přehlídek amatérského diva-
dla. Jedním z těchto divadelních cestovatelů ie i

členka DS Doveivrtky Karol Martincová. V hle-
dišti i ve viru buiaré zábavy ii ochotníci často a
rádi poznávaií podle nedetinovatelněho smíchu,
který člověka neznalého věci napoprvé velice
překvapí.
Ú Kolik přehlídek amatérského divadla isi

absolvovala?
Absolvovala isem 3x Jiráskův Hronov, 2x

Šrámkův Písek, 2x FEMAD, 4x Popelku Rakovní-
k, 3x Wintrův Rakovník.
Cl Co Tě sem táhne?

Člověk se seznámí s repertoárem amatér-
ských souborů, má možnost se pobavit s lidmi,

které potká právě jen iednou za uherský rok a
mám zde pertektní a zcela výiimečné známé
z divadelního souboru TYL.

[] Co Ti vadí na amatérském divadle?
Ani ne tak vadí, iako mne mrzí, že na di-

vadlo člověk nemá tolik času a většinou se iím

zabývá po večerech nebo čas od času na pře-
hlídce, protože většinu času asi zabere škola,

práce a práce.
El Co se Ti líbí na amatérském divadle?

Líbí se mi zčásti i to co mě zároveň mrzí.
Jsou to právě ty přehlídky, kde se člověk potká
se zaiímavými lidmi, má možnost se nechat in-

spirovat atd.
Cl Co nacvičuie (popřípadě hraie) soubor

Doveivrtky?

Momentálně hraieme hru Manon Lescaut aneb Výpisky
z Nezvala v režii /\/\. Šrámkově. Hra měla premiéru loni v říi-

nu. A v neibližší době začneme připravovat cca 20 minuto-

vou hru “Jenovéta“, s kterou počítáme hlavně na léto! Měli
bychom s ni iet na Točník, kde se koná takzvaný Historický
týden se vším všudy.
D O čem ta dvacetiminutové hra poiednává?

Věrná manželka "Jenovéta" ie křivě obviněna z nevěry
člověkem,kterého odmítla. Jeií manžel tomu však věří a posílá
na svůj hrad svého přítele s rozkazem, aby lenovétu zbavil
života. Zbroinošům, pověřeným tímto Úkolem se však lenově-
ty zželí a odvedou ii do opuštěné chatrče v lese. Jeií manžel
se zatím vrátí z bitvy, dozví se pravdu a sype si popel na hla—

vu. Na lovu v lese se dostane až k oné chatrči, kde nalezne
Jenovétu už i s novorozenětem. Odvede ii zpět na hrad, kde
lenove'la umírá.

Děkuii za rozhovor. -hlb-



PŘEDSTAVUJEME 18.00 h
Divadlo AHA! Lysá nad Labem

Hrou GOLDBERGOVSKÉVARIACE se po delším odml-
čení pokusilo Divadlo AHA! opět navázat na své dřívéiší,
mnohaleté Úsilí o co neiupříměišívýpověď o tomto světě, a tím
i o sobě samotných. Hra George Taboriho zaujala členy sou-
boru svou šokuiící a nesmlouvavě znepokoiuiící naléhavosti,
se kterou proniko svými paprsky až na dno našich duší, v
* :hž dříma naše často zapomínané lidství.

Všichni, kdo tuto inscenaci připravovali, byli vedeni sna-
“c_. eby tyto burcuiící paprsky probudily i vaše zkřehlé duše
: ::y nám všem novou naděii. Držme si palce, at se to
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Poloorazdné (spíše čtvrtpra'zdněl hlediště bvio orůvodním zna—

kem prvních dvou představení na X'X. lVVIrťTvaé řeka/niku. Po zhléd-
nutí obou Úvodních představení e rřeoa <cnsroroier, že ren, kdo
se rozhodl sedět raději u televizní obrazom—v, _:ěic; chybu. Foto
J'. Chlum

HODNOCENIODBORNÉ POROTY
OPALUMÁ KAŽDÝ RÁD

Druhým souborem na XlX. výběrové přehlídce byl
divadelní soubor Havlíček z Neratovic, vedený zkušeným
režisérem Milanem Šórou, který na scéně Joseta Spurné-
ho rozehra'l lednu z neikvalitnéišíchkomedií s paradoxními
a groteskními prvky 0 touze vystoupit ze samovazby sa-
moty a o znovu nabyté víře v lidskou dobrotu.

Porota ocenila cílevědomou praci celého souboru
kdy podstatným prvkem byl mechanismus plastických pr'e-
kvapení, kdy přes všechny skepse vítězí humor a snaha po
návratu do čistoty myšlenek dětství. Zdroiem divadelního
účinku inscenace byla dynamické síla, způsobena mnohde
vzrušenou hereckou akcí.

V hereckém obsazení za'ří Opala M. Živné, ke které
se přibližuií Gloria S. Klimešové a Bradford V. Novaka.

Je těžké doba a člověk dokóže vykonat tak málo.
Ale to málo neratovičtí próvě vykonali svou inscenací, žiií—

ce laka iakýsi nespokoienec a pokoušeiíce se svou troškou
do mlýna přesvědčit nás i sebe 0 nesmrtelnosti divadla.

Děkuiemel Jan Pavlíček

Marie Živná má v tuto chvíli hlavu na stole. Její výborný 0 pro
diváky optimistický výkon však publikum dostal přesně do opač-
ného stavui Foto J. Chlum
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